

高虎称与女友喜事将近:

## 男婚女嫁很正常

本报综合消息 13日,演员高虎做客爱奇艺访谈节目《以德服人》,面对郭德纲的逼问,高虎大方承认喜事将近,对女友被传是梁洛施老公李泽楷的第三者,高虎愤怒回应是瞎说。

节目一开始,郭德纲就问起高虎的绯闻来,“出去玩了没?跟谁去玩的?潜水都让人看见了!”高虎也不躲闪,大方承认新恋情,“我有女友不丢人,别不拿艺人隐私当回事,刚潜水上岸就被拍了,最正常的男婚女嫁,搞得我们跟贼似的。”

对外界盛传女友是梁洛施、李泽楷之间的第三者,高虎愤怒回应,“根本没有的事儿,别瞎说,我女友真不是第三者!”高虎表示,“消遣我没事儿,谁让我只会干演戏这一样呢,可不能拿我家人消遣,这个受不了。”高虎还大方透露喜事将近,并现场邀请郭德纲、于谦一定要参加自己的婚礼。(许青红)

## “好声音”再传霸王条款:

# 签约与非签约学员不能同台

本报综合消息 “好声音”太火了,演出商捧着钱,挤破门槛也想邀请他们参加演出,有人还为没能请到他们遗憾不已。不过就在13日,有位叫“薄云天 BOB”的网友爆料:“中国好声音”不允许旗下签约学员与非旗下好声音学员同台。此话一出,又引来网友众议:“‘中国好声音’真的是‘中国好霸王’吗?”

### 签约与非签约学员不能同台?

13日,一位叫“薄云天 BOB”的网友在微博上爆料写道,“‘中国好声音’变身‘中国好霸王’!旗下签约学员不允许与非旗下好声音学员同台演出,包括商演、电视台通告等,其霸王程度不可理喻!好声音所属经纪公司‘灿星’想独揽音乐市场简直是白日做梦!”记者看到,在他的微博上,还附上了一段看似某演出活动的合同,其中一条上写道“乙方学员不与非乙方旗下中国好声音节目学员同台表演。如在本次活动中

有非乙方旗下中国好声音节目学员,乙方有权拒绝参加本次活动。”

### 网友吐槽:对每位学员不公平

这条微博也引发了众多网友的议论,短短时间转发便上千条。网友“Faith-Reaso”分析,这条条款是变相堵未签约好声音学员借助好声音的平台继续牟利。还有不少网友认为,这样的合同充满了“排他性”,对其他的学员太不公平了。一位叫做“小弟煮欢乐火锅郑大北门”的网友称,“这样会毁了学员的。”

“Vivian\_飞扬\_”也愤愤不平地说道:“这简直是霸王条款,音乐是用来交流的,哪有这样的,不能和别人同台,不能去人家电视台,鄙视中国好声音主办方!”就连一些专业人士都看不过去了,凯旋文化传媒副总赵强也表示“霸王条款,对待每位学员都不公平”,不过也有网友替经纪公司方面打圆场,“替米沙坦·obq”就说:“那就

是说,还有一部分好声音学员是没有签约‘灿星’的,这倒出乎我的意料,我还以为签约是入围比赛的前提条件呢。这么说来,还真的不算霸道。”

### 学员声音:KTV还是可以唱

在演出合同中,是否真的有这样的条约存在?记者试图就此事采访一些签约学员,不过没有人回应,而经纪公司方面也没有接听记者电话。节目宣传总监陆伟拒绝正面回应此事,只表示:“我们不会安排没有签约的学员的宣传和活动的。”

倒是有一些没有签约的学员表达了自己的态度。歌浴森接受采访时



吴莫愁、金志文、梁博、吉克隽逸(左起)

态度非常尖锐:“虽然我并不清楚是否有这样的条约存在,如果真有,是太把自己当回事 或者不把我们当回事,真是全球首例了。”他还不忘打趣道:“各位‘好声音’兄弟姐妹们,看来九年之内咱们是没办法台上相见了。希望不要因为这些影响到咱们的友情,有空还是可以KTV啊、巡演继续走起。”(重商)

周杰伦与女友看电影被跟拍:

## 没打他算不错了



周杰伦

本报综合消息 周杰伦 14日晚带昆凌、周妈看电影,散场后有记者上前采访求证婚事时,他却以“等你死的时候”一句回呛记者,昨日他出席饮料厂商活动时也针对此事做出回应,他先痛批该报断章取义,也称并无咒骂记者,他解释当天是从戏院后门出来,因为对方一句“你不是从小习惯走后门”,才让他暴跳如雷,周董今还说“没有打他(指狗仔)就很不错了。”他也自认自己个性冲动,但因狗仔是在周妈面前讲这句话,他才忍不住“反击”对方。

周杰伦出席某代言活动,媒体焦点全都放在他14日晚咒骂记者一事上,他也解释道,表示当天看完电影从后门走出,他看到记者上前来,原本心平气和接受采访,但对方突然在周母面前问他“你喜欢走后门,是不是从小习惯就是喜欢走

后门?”他认为“你在我妈妈面前讲这个是什么意思?”也坦言当下想揍该名记者,不过后来想到“要听妈妈的话”,才因此忍住打人念头。周杰伦一向保护家人,他甚至还说“如果当天外婆也在场,狗仔还狂拍,铁定一拳挥过去。”

对此,周杰伦所属杰威尔唱片公司总经理杨峻荣也公布当天影片还原实况,力挺周杰伦,杨峻荣感慨提到,虽然公众人物应该要有高EQ,但他质疑“藉由挑衅、激怒甚至侮辱艺人来制造所谓新闻的方法与话语,是谁教你们的?”

而看到该报导,周杰伦也坦承“气炸了”,一向听妈妈话的周董,被问妈妈看到新闻反应,他说:“妈妈也很无奈吧!”对于日前传出在伦敦向昆凌求婚一事,他也澄清:“是去拍MV、工作”也认为该则报导“很好笑。”(新南)

## 大S为求造人破戒开荤 婆婆张兰熬药帮调理

本报综合消息 今年8月底天秤台凤重创台湾台东县兰屿乡,台东媳妇小S和姐姐大S共捐20万新台币(约合人民币4.27万元)善款。而S妈受女儿们影响,近年来投身做公益。3个女儿都已婚,S妈唯一挂心36岁的大S能否“造人”成功,S妈透露吃素的大S现在会吃一点肉,婆婆张兰也准备阿胶等中药为她调理身体。

大小S在1994年高一下学期发行首张专辑《占领年轻》,至今已出道18年,当年S妈跟前跟后,照顾2个女儿,如今S妈说:“女儿结婚后各自都上轨道,生活上有老公,工作上有助理,就不需要我再帮忙,但女儿需要我时,我还是会出面。”S妈表示女儿不希望她宅在家,要她多做善事,多交朋友。

徐家三姐妹现独剩大S努力拼造人,S妈开心透露,吃素多年的大S之前已愿意喝鸡汤,现在吃火

锅会吃2片肉,婆婆张兰也常准备阿胶等中药帮媳妇调理身体,加上大S勤做瑜伽,要以内外合一,但大S婚后幸福肥常上新闻版面,S妈觉得:“既要养生,又要生小孩,总有一边要暂时牺牲吧。”(苹果)



大S



张天爱与王盛德

## 林青霞老公前妻四度离婚

本报综合消息 14日,记者了解到,芭蕾舞家、时装设计师张天爱与影星王盛德结束九年婚姻,这也是张天爱第四次离婚。

张天爱与王盛德原来二人已分居超过一年,现在正式办理离婚手续。张天爱第四次婚姻失败,原因来自于一向事业心重的张天爱,与王盛德因文化背景差异,又经常分隔异地,最后决定和平分手。

张天爱2003年下嫁相识多年的王盛德,结婚后长居美国,一度将事业也迁移美国,近年她看到中国市场潜力无限,在北京发展艺术学校,继而移居北京,王盛德也曾共同进退,可是最终无法适应中国文化而返回美国。从此两夫妻分居美国和北京,文化思想鸿沟渐深,令这段婚姻难以得到共识。

张天爱第二任丈夫邢李焯,是

林青霞如今的老公。张天爱曾自曝与前夫、林青霞老公邢李焯离婚的真相。“我与林青霞不存在情敌那层关系,她对我前夫非常好,对我的女儿也很好。”张天爱表示,“林青霞是百分之百的好女人”。张天爱是国际服装界的名人,近日以美女制造师的身份来到马来西亚。作为香港名媛、林青霞老公邢李焯的前妻,张天爱已结了四次婚。林青霞老公邢李焯先生是她的第二任丈夫,但两人结婚没几年,在生下女儿邢嘉倩后,就因个性不合而离婚。

对外界传言她与林青霞的情敌关系,张天爱否认:“这个没有,一点都没有。林青霞对我的女儿很好,她是一个很好的女人。她是我与前夫分开以后才认识,所以不会有情敌关系。”在林青霞与邢李焯婚后生了女儿后,张天爱还主动表示祝贺,

她说,经常因为女儿邢嘉倩的事情,要与林青霞见面,她发现“林青霞对我的前夫很好,对我女儿也很好,是不错的后妈。这是我前夫最需要的。”

### ●张天爱其人

张天爱从小便在传统的英国式家庭及教育下成长,父亲张有兴是第一位香港华人市政局主席,兼任九年的立法局议员,出生在南美,后移居英国,是典型的英国绅士。

张天爱才华洋溢,于英国皇家芭蕾舞学院毕业,八十年代曾参演《再生人》及《追女仔》等电影,并创立自家时装品牌,迈向国际打造时装事业。同时又活跃社交界,参与不少慈善事务,并获“世界杰出华人奖”及“十大杰出青年”殊荣。(新晚)

## 皮特自曝早年曾吸毒 抨击美政府禁毒失败

本报综合消息 影星布拉德皮特上星期五晚现身其监制的纪录片《The House I Live In》首映,席间他自曝早年曾吸毒,并称全美国所有城市都可买到毒品。同时还抨击美国政府的打击毒品措施“失败到令人难以致信”,过去四十年间已浪费数以十亿计金钱,他认为吸毒合法化才是解决问题的良策。(杨晚)



影星布拉德皮特